

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 18/04/2023 | Edição: 74 | Seção: 3 | Página: 77

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

EDITAL DE RETIFICAÇÃO RETIFICA O EDITAL Nº 48, DE 12 DE ABRIL DE 2023

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação, em parte, do Edital nº 48, de 12 de abril de 2023, que trata da abertura de Concurso Público de Provas e Títulos para o provimento de cargo de professor do Magistério Superior na Calsse Adjunto A, para Área/Disciplina: Genética Humana e Médica/Biologia Molecular Humana e Médica, do Departamento de Genética e Biologia Molecular, no Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, publicado no DOU Nº 72 de 14/04/2023, no item abaixo mencionado, permanecendo inalterados os demais:

No item 2.1, onde se lê

2.1 O presente edital disponibiliza a abertura de 01 (uma) vaga imediata, no CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE, no Departamento de Genética e Biologia Molecular, conforme quadro abaixo:

Área/Disciplina	Exigência
Genética Humana e Médica/ Biologia Molecular Humana e Médica	Graduação: Medicina ou áreas afins Mestrado: Ciências Biológicas ou da Saúde (conforme Tabela do CNPq de áreas e subáreas) Doutorado Ciências Biológicas ou da Saúde (conforme Tabela do CNPq de áreas e subáreas)

Leia-se:

2.1 O presente edital disponibiliza a abertura de 01 (uma) vaga imediata, no CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE, no Departamento de Genética e Biologia Molecular, conforme quadro abaixo:

Área/Disciplina	Exigência
Genética Humana e Médica/ Biologia Molecular Humana e Médica	Graduação: <u>Medicina</u> Mestrado: Ciências Biológicas ou da Saúde (conforme Tabela do CNPq de áreas e subáreas) Doutorado: Ciências Biológicas ou da Saúde (conforme Tabela do CNPq de áreas e subáreas)

RICARDO SILVA CARDOSO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.